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Köszöntjük az Édesanyákat és a Nagymamákat! 

„Édesanyám, 
virágosat álmodtam, 
napraforgó 
virág voltam álmomban, 
édesanyám, 
te meg fényes nap voltál, 
napkeltétől 
napnyugtáig ragyogtál.” 
 

                            Ágh István 
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LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSÁRÓL! 
TISZTELT JÁSZLADÁNYI LAKOSOK! 

 

Magyarország Kormánya március 11-én veszélyhelyzet kihirdetéséről döntött, mellyel  
összefüggésben a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje ideiglenesen megváltozott.  
A Hivatalban az ügyekkel való elsődleges kapcsolattartás postai, elektronikus, valamint  
telefonos úton történik.  
Cím:          Jászladány Polgármesteri Hivatal, 5055 Jászladány, Hősök tere 6.  
Telefon:        06-57 / 817-951 
Email:         pmtitkarsag@jaszladany.hu 
Elektronikus ügyintézés:  http://jaszladany.hu/ 
Ügyfélkapu:       KRID: 105038149 (POLGHIVJL) 
 

A pénztár a veszélyhelyzet fennállása alatt minden szerdán délelőtt 8:30-tól 11:30-ig,  
szükség esetén délután 13:30-tól 15 óráig tart nyitva. A pénztári kifizetés a park felől,  
a rácsozott ablaknál történik.  
 

A fenti rendelkezések a veszélyhelyzet megszűnéséig hatályban maradnak.  
Türelmüket, megértésüket a Hivatal minden munkatársa nevében is köszönöm! 

 

LOVÁSZ IMRE 
JEGYZŐ  

 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ A PIAC MEGTARTÁSÁRÓL! 
TISZTELT JÁSZLADÁNYI LAKOSOK! 

 

2020. április 3. péntektől kizárólag pénteki napokon 6-17 óráig kerül megtartásra a PIAC  
az alábbi feltételekkel: 
 

 - kizárólag élelmiszerek értékesíthetők, 

 - legalább 1,5–2 méter távolságot mindenkinek tartania kell egymástól, 

 - 9 óra és 12 óra között csak a 65 év felettiek tartózkodhatnak a piac területén  
   (az eladókon és ott dolgozókon kívül) 

 - a személyi igazolvány alapján az életkort az önkormányzat dolgozója  
   ellenőrizheti, 

 - jelenlévők száma nem haladhatja meg az 500 főt. 
 

A fentiek be nem tartása esetén az önkormányzat  
fenntartja a jogot a piac újbóli bezárására! 

 

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat  

Települési tájékoztatók 

 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a 2020. március 11-én kihirdetett  

egészségügyi veszélyhelyzetre tekintettel a polgármester vagy az alpolgármester  
személyes ügyfélfogadása  

határozatlan ideig szünetel.  
 

Megértésüket köszönjük!  
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A helyi önkormányzatokat törvény 
kötelezi arra, hogy minden ciklus ele-
jén gazdasági programban rögzítsék a 
megválasztásuk időszakára szóló fej-
lesztési elképzeléseiket. Megtette 
most ezt a tavaly októberben hivatal-
ba lépett jászladányi testület is, és en-
nek kapcsán szeretném megosztani 
gondolataimat az olvasóval. A jelzett 
jogszabály arra kötelez bennünket, 
hogy – a költségvetési lehetőségekkel 
összhangban – meghatározzuk mind-
azon célokat és feladatokat, amelyek 
az önkormányzat által nyújtandó köte-
lező és önként vállalt feladatok biztosí-
tását, fejlesztését szolgálják. A tervező 
fantáziának persze ezúttal is gátat 
szabtak önkormányzatunk pénzügyi 
lehetőségei. A települések ugyanis, a 
feladatalapú finanszírozás szabályai 
szerint, továbbra is csak a saját bevé-
teleikből – döntően a helyi adókból – 
fejleszthetnek, miután a fejlesztés 
úgynevezett nem kötelező önkor-
mányzati feladat. Meg persze pályáza-
tokból, ahogyan az már az elmúlt 
években is történt. Ez pedig két dolgot 
jelent. Egyfelől azt, hogy továbbra is 
kulcsfontosságú lesz a pályázatmene-
dzseri munka szerepe a gazdálkodá-
sunkban, a településfejlesztésben. 
Másfelől pedig, hogy a fejlesztéseink 
sorrendjét nem mindig a szükséglete-
ink határozzák majd meg. Esetenként 
előfordulhat, hogy nem feltétlenül a 
legsürgetőbb feladathoz tudunk majd 
elsőként hozzálátni, hanem ahhoz, 
amelyikre aktuális kiírást találunk a 
pályázati rendszerben. Miután most is 
5 éves időszakra tervezhettünk, a 
konkrét – egy-kétéves, vagy éven be-
lüli – projekttervek mellett, néhány 
hosszabb távú, stratégiai jelentőségű 
folyamatot is lehet, el kell majd indíta-
nunk, a jövőnk érdekében. Jászladány 
ugyanis – sok más magyarországi tele-
püléshez hasonlóan – két nagy, meg-
határozó erejű gazdasági problémával 
küzd. Az egyik az, hogy az aktív korú 
lakosság számához képest relatíve ki-
csi az aktív munkahelyek száma, és ez 
nagy volumenű közfoglalkoztatás 
fenntartására kényszerít bennünket. 
Tegyük rögtön hozzá: ha ez így van, 
akkor, ahogy eddig, úgy továbbra is 

meg kell próbálnunk maximálisan 
Jászladány hasznára fordítani ezt az 
eszközt. A másik gondunk – amely 
részben az előzőekből is következik – 
hogy sajnos nem növekszenek, inkább 
stagnálnak az önkormányzat adóbevé-
telei, amelyek pedig – a pályázatok 
mellett – a fejlesztések forrásául szol-
gálhatnának. Amellett tehát, hogy 
most, a ciklus elején konkrét önkor-
mányzati fejlesztési tervet készítünk, a 
konkrét feladatok meghatározásával, 
el kell kezdenünk foglalkozni két olyan 
kérdéssel is, amely Jászladány távolab-
bi jövője szempontjából meghatározó 
erejű lehet. Az egyik ilyen távlati kér-
dés a foglalkoztatás. Előrebocsátom: 
végtelenül nehéz terep ez egy telepü-
lési önkormányzat számára, hiszen a 
munkahelyteremtés elsősorban gazda-
sági, vállalkozói, nem pedig önkor-
mányzati kompetencia. Azt viszont 
megteheti, hogy számba veszi a tele-
pülésén rendelkezésre álló erőforráso-
kat, és ösztönző feltételeket igyekszik 
teremteni a gazdaságfejlesztéshez. Ha 
meg se próbáljuk ezt, akkor biztosan 
nem is fog sikerülni. A másik nagy, cik-
lusokon átívelő, Jászladány szempont-
jából kulcsfontosságú kérdéskör az 
etnikumok – a többség és kisebbség – 
együttélése a településünkön. Ahogy a 
köznapi szóhasználatban fogalmazni 
szoktunk: a cigányság és a magyarság 
viszonya. A népességi-népesedési fo-
lyamatok épp’ úgy felvetik egy roma 
integrációs stratégia – „együttélési 
program” – kidolgozásának szükséges-
ségét, mint bizonyos szociális- és gaz-
dasági szükségszerűségek is. Egy roma 
integrációs program ugyanis foglalkoz-
tatási, munkahely-teremtési, oktatási 
és felnőttképzési elemeket is tartal-
maz, ezért mindez szorosan kapcso-
lódhat Jászladány gazdasági stratégiá-
jához. Ennek a viszonynak a rendezése 
soká már nem halogatható. Ha nem 
tudunk túltekinteni az együttélés napi 
sérelmein, kisebb-nagyobb gondjain – 
a házak és porták állapotán, a közterü-
leteken tanúsított magatartáson, a 
közrend és közbiztonság kérdésein és 
így tovább –, és nem tudjuk a távolab-
bi jövőt jobban berendezni, akkor félő, 
hogy egy idő után esetleg már késő 

lesz. Rátérve a ciklus legfőbb telepü-
lés-fejlesztési feladataira, szeretnék 
közülük kiemelni e helyen is néhányat. 
A ciklus egyik kiemelt feladata a belte-
rületi úthálózatunk fejlesztése lesz. 
Méghozzá – a 21. századi elvárásoknak 
megfelelően –, elsősorban további 
szilárd burkolatú utak építése. Hason-
lóképpen, maximális ütemben folytat-
ni kívánjuk a járdahálózat előző ciklus-
ban megkezdett rekonstrukcióját és 
bővítését is – a közfoglalkoztatási le-
hetőségek függvényében. Jelenleg 
ugyanis, a célnak megfelelő direkt pá-
lyázatok híján, ez az egyetlen lehető-
ségünk látszik a járdafejlesztés finan-
szírozására. Akár saját erőből, akár 
pályázatok segítségével, de tovább 
folytatjuk a piactér fejlesztését. Ha-
sonlóan tovább folytatjuk a Nagyköz-
ségi József Attila Művelődési Ház saját 
erőből megkezdett rekonstrukcióját is. 
Amennyiben alkalmas pályázat to-
vábbra sem áll majd rendelkezésre, 
akkor szakaszonként, önerőből kell 
elvégeznünk ezt a munkát. Fontos fej-
lesztési feladatként terveztük be a cik-
lusprogramba még további csapadék-
víz elvezető árkok építését, az árok-
rendszer bővítését, amelyre, nagy va-
lószínűséggel, szintén csak a közfoglal-
koztatás keretében nyílik majd lehető-
ségünk. Az előző ciklusból maradt ránk 
a Tájház megkezdett rekonstrukciójá-
nak folytatása, illetve az Ozoróczky 
Mária Szociális Központ telephelyének 
– a „kis szociális otthon” épületének – 
felújítása. Ez esetekben is hozzá kell 
azonban tennünk a kijózanító mondat-
részt: valószínűleg csak a pályázati 
lehetőségek függvényében, az utóbbit 
kis szakaszokban, önerőből megkezd-
jük. Nem közvetlenül gazdasági, de 
mindenképpen gazdálkodási kérdés az 
úgynevezett nem kötelező feladatok 
ellátása is, hiszen ezek költségeit min-
denképpen a saját bevételekből kell 
fedeznünk. Az elkészült programban 
nevesítettük a legfőbbeket, melyeket 
továbbra is vállalni kívánunk. Úgy, 
mint: a Nagyközségi József Attila Mű-
velődési Ház és a hozzá kapcsolódó 
közösségi terek működtetése, a bent-
lakásos szociális otthon fenntartása, a 
polgárőrség támogatása, és külön, 

A jövő szolgálatában 
Polgármester tollából 
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 önálló kategóriaként a civil szektor 
segítése. Az előző ciklusprogramban 
szerepelt egy, a lelkemhez különösen 
közelálló feladat is: testvértelepülési 
kapcsolatok kialakítása a határon túli, 
magyarlakta településekkel. A folya-
mat az előző öt évben elindult, s a 

mostani ciklustervbe már ezeknek a 
kapcsolatoknak a továbbfejlesztése 
került be feladatként. Érdemes azon-
ban azt is átgondolni, hogy az eddig 
kivirágzott kulturális- és hagyomány-
őrző kapcsolatok további erősítésén 
túl, miként lehetne a közös gondolko-

dást a gazdaság területére is kiterjesz-
teni. Nehéz, de szép feladat lehet ez is 
az előttünk álló, nem könnyű  
esztendőkben. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

 

ÁLLÁSHIRDETÉS! 
A JÁSZ-FÖLD Zrt. mezőgazdasági termeléssel (növénytermesztés, állattenyésztés) foglalkozik. Új munkatársat keresünk 

  

megváltozott munkaképességű takarító 
 

munkakörbe 
A MUNKAVÉGZÉS HELYE:    sertéstelep irodai és szociális épületei 
AZ ÚJ MUNKATÁRS FELADATAI:  önállóan dolgozni tudó, munkájára igényes takarítót keresünk  
           fontos a pontos, precíz munkavégzés 
AMIT KÍNÁLUNK:       biztos, versenyképes jövedelem és juttatások, teljes, vagy részmunkaidőben,  
           családias munkakörnyezet, összetartó, célorientált csapat 
EGYÉB INFORMÁCIÓ:     azonnali munkakezdés lehetséges 
 

JELENTKEZÉS MÓDJA: 
 

 önéletrajz küldése az alábbi email címre:kaldi.jozsef@jaszfoldzrt.hu 
         -személyesen a JÁSZ-FÖLD Zrt. székhelyén:5055 Jászladány Tiszasülyi út 1. 

 

 

FELHÍVÁS 70. ÉLETÉVÉT BETÖLTÖTT LAKOSOK RÉSZÉRE! 
 
 

A kormány 46/2020. (III.16.) Korm. rendelete alapján kérjük, hogy a 70. életévét betöltött szemé-
lyek a koronavírus miatt fennálló vészhelyzet idején NE HAGYJÁK EL LAKÓHELYÜKET, tartózkodási 
helyüket. Amennyiben a 70. életévét betöltött személy vállalja az otthon tartózkodást és erről az  
önkormányzatot tájékoztatja, az ellátásáról való gondoskodás települési önkormányzat polgármes-
terének feladata. A szolgáltatás (pl. élelmiszer, gyógyszer, egyéb beszerzése) személyi és tárgyi  
feltételeinek megszervezéséről intézkedünk, így a jelzett személyeknek ez a lehetőség nyitva áll, ha 
kérik és más módon (hozzátartozók által) nem tudják megoldani.  
 

A részletekről az igénylők az alábbi elérhetőségeken kapnak tájékoztatást:+36-30/977-0806 
 

Bertalanné Drávucz Katalin  
polgármester 

1% 
Szervezet neve                          Adószáma 
Csillogó Szemekért Alapítvány                      18838161-1-16 
Egyetértés Sportegyesület                       19866035-1-16 
Gazdakör                             18822221-1-16 
Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány                   18830008-1-16 
Idősek Otthona Közalapítvány                      18829307-1-16 
„REMÉNY” Időseket Segítő Alapítvány                    18838697-1-16 
Jászladány Biztonságáért Alapítvány                    18820573-1-16 
Jászladányért Egyesület                        18904882-1-16 
Jászladányi Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány              18821983-1-16 
Jászladányi Polgárőr Egyesület                      18832749-1-16 
Magyar Vöröskereszt                          19002093-2-41 
Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete             19430364-2-16 
Szászbereki Kisboldogasszony Alapítvány                  18842975-1-16 
Új Iskoláért Alapítvány                         18823875-1-16 

Településünk életéből 
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Az első komolyabb intézkedés itt 
Szlovákiában ugye március 13-án tör-
tént, amikor is lezárták a határokat és 
onnantól kezdve minden hazatérő 
lakosnak 14 napos házi karanténba 
kellett vonulnia. Mivel ezt az emberek 
nem nagyon tartották be, így kialakí-
tották az úgynevezett karantén köz-
pontokat, elő-
ször csak hár-
mat, az egész 
ország területén, 
de most már itt 
mellettünk 
Nagymegyeren 
is van. Bezárták 
az üzleteket, 
csak az élelmi-
szerüzletek lehetnek nyitva, közterüle-
ten kötelező a védőmaszk használata, 
és ami elég felfoghatatlan, bevezették 
a sim kártyák /mobiltelefonok/ moz-
gásának megfigyelését, ugye a korláto-

zott kijárás miatt. Falunkban megpró-
báltunk az időseken segíteni. Felaján-
lottuk a napi bevásárlásokat az idős 
lakosaink számára, hogy ne kelljen 
feleslegesen elhagyni otthonaikat. 
Március 16-án ingyenesen osztottunk 
szét a 65+ lakosaink közt mosható vé-
dőmaszkokat. Mivel az ügyes kezű var-

rónőink egész jól 
belejöttek a varrás-
ba, így a tegnapi 
nap folyamán 
(március 30.) min-
den lakosunk hoz-
zájutott a védő-
maszkhoz. A közsé-
gi hivatal nyitva-
tartása szintén kor-

látozva van, 8.00 és 11.00 óra közt 
vagyunk nyitva, az is csak kis ablakon 
keresztül. Sajnos a hozzánk elérkező 
információk nagyon szűkösek a fel-
sőbb vezetés részéről, inkább csak 

magunkra számíthatunk. Egyébként a 
lakosság egyelőre nagyon jól viseli a 
megszorításokat, de ez inkább köszön-
hető a falusi életnek, hiszen mindenki 
el tudja foglalni magát a kis kertjében, 
udvarában. Azért van egy pozitívuma 
is ennek az egésznek, kicsit lelassult az 
életünk, van idő végre a saját teendő-
inkkel és a családdal is foglalkozni.  
Baráti üdvözlettel:  

Tóth Péter 
polgármester 

Helyzetjelentés Szilasról 

Nem tudom, hogy jászladányi baráta-
ink mi mindent tudnak a 
pandémiával kapcsolatos szerbiai 
eseményekről, de mi szinte mindent 
ismerünk azokról, amelyek Magyaror-
szágon történnek. Meglehet, sokan 
kísérik az Oromhegyes Helyi Közösség 
Facebook-oldalát, de igaz, onnan csak 
azt tudhatják meg, mi is történt / tör-
ténik falunkban. Haladjunk sorban! 
Szerbiában 2020. március 4-én kiírták 
az általános választásokat, amelyek 
időpontjának április 26-át határozták 
meg. Mindez az oromhegyesi polgárok 
szemszögéből azt jelenti, a megjelölt 
vasárnap szavazniuk kellett volna az 
országos (szerbiai) népképviselőházi, a 
tartományi (vajdasági) képviselőházi, 
az önkormányzati (magyarkanizsai 
községi) jelöltlistákra, valamint a helyi 
kö zösségi  ( t elepülés i ,  azaz 
oromhegyesi) egyéni jelöltekre. Az 
egész érdekessége, hogy már másnap 
a hatalmon levő Szerb Haladó Párt 
leadta az illetékes választási bizottsá-
goknak a szerbiai és vajdasági, míg 
néhány nappal később szinte minden 
önkormányzatban az önkormányzati 

jelöltlistáit. Hogyan sikerült egy nap 
alatt több mint ötvenezer (azt azért 
illik tudni, csak tízezer lett volna szük-
séges) hitelesített (!) aláírással ellátott 
támogatói nyilatko-
zatot beszereznie, 
a mai napig homály 
fedi. Most kérdez-
hetik, mi köze az 
eddig leírtaknak a 
koronav írushoz? 
Válasz helyett né-
hány tény(nek lát-
s z ó  á l l í t á s ) : 
2020.03.06. Sza-
badkán azonosítják 
az első (topolyai) 
vírusfertőzöttet, 
akit már másnap 
elszállítanak az Újvidéki Klinikára. 
2020.03.09. Belgrádban egy kínai üz-
letemberről megállapítják, hogy ő a 
második vírusfertőzött Szerbiában. 
Kezdetben szépen, lassan növekedett 
az a szám, majd hirtelen tömegesebb 
lett, míg a mai napon (azaz 2020. ápri-
lis 1-jén – higgyétek el ez nem áprilisi 
tréfa) meghaladta az ezret (összesen 

1060, akik közül 26 személy el is 
hunyt). Bárki mondhatná, ez addig a 
nemzetközi gyakorlatnak megfelelő, 
nincs benne semmi különös. Igen ám, 

már március elején elter-
jedt egy pletyka, hogy már 
van több vírusfertőzött, 
azonban a hatalom eltitkol-
ja. Meg is fenyegette a ha-
talom a – szerintük – rém-
hírkeltőket, azonban 2020. 
március 23-án Darija Kisić 
Tepavčević, a Milan 
Jovanović Batut Közegész-
ségügyi Intézet (az egyetlen 
intézet, amely felhatalma-
zott a COVID-19 koronaví-
rus tesztelésére) igazgató-
helyettese egy TV-

műsorában azt mondta, hogy az első 
koronavírusos esetet Szerbiában már-
cius 1-jén regisztrálták, a hivatalos 
verzió szerint azonban az első fertő-
zöttet öt nappal később, 6-án jegyez-
ték be. Ekkor derült fény arra, miért is 
kellett ennek így lenni. A hatalmon 
levő párt aktivistái már február végén 
(előredátumozva) gyűjtötték a támo-

Oromhegyesi pillanatképek  
a COVID-19 koronavírus árnyékában 

Testvértelepüléseink életéből 
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2020. április Településünk életéből 

Újra összefogtunk! 

gató nyilatkozatokat, amely folyama-
tot március 5-én fejezték be, ezt köve-
tően már „szabaddá válhatott a pá-
lya”, de így teljesen ismeretlen: Mi lett 
a valódi első fertőzöttel?, Hányan vol-
tak vele kapcsolatban? (nem is írom le 
a többi megválaszolatlan kérdést). Ezt 
követően még az államelnök is viccelt 
a „nevetséges vírussal”, amelyet még 
a pálinka is kiirt, de itt is folytatni le-

hetne a sort, de később „átesett a ló 
túloldalára”, elkezdett rémhíreket 
gyártani, nem véletlen, hogy az érin-
tett polgárok szintén viccel fejezték ki 
a véleményüket róla (a legenyhébbről 
készült fénykép mellékelve). Most 
Oromhegyesen (Magyarkanizsa önkor-
mányzatában), sőt a környékén sincs 
vírusfertőzött, a polgáraink betartják 
az utasításokat, a fiatalabbak és a kö-

zépkorúak önszerveződésével létre-
hoztak egy akciócsoportot, amely se-
gítséget nyújt a 70 évnél idősebbek-
nek (ők 24 órás karanténban vannak), 
de minderről tájékozódhatnak az ér-
deklődők a facebook oldalon!  
https://www.facebook.com/
groups/971312256250833/events/  

Balla Lajos (Laci) 
Oromhegyes Helyi Közösség elnöke 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József 
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110).  
Márciusi számunk szerencsés  
nyertese: Kovács Gáborné (Sziráki. u.) 
olvasónk, aki a Ladányi Hírek féléves 
előfizetését nyerte. Az előfizetés  
2020. áprilistól 2020. szeptemberig  
érvényes.  
 

Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat a 
rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Rejtvény 

 

2020. április 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

2020. március 11 napján a világ, 
amely eddig körülvett és biztonságot 
adott megváltozott. Az élet új fordula-

tot kapott és nekünk, benne élőknek, 
alkalmazkodnunk kellett az új és szá-
munkra szokatlan helyzethez. A koro-
navírus miatt elrendelt egészségügyi 
vészhelyzet új időszámítást és új fel-
adatokat adott a település vezetőin 
kívül, a hétköznapi emberek számára 
is. A járványszakértők figyelmeztetésé-
ből kiderült, hogy rövid idő leforgása 
alatt a település lakóinak is arcmasz-
kokat kell biztosítani, amely nem cse-
kély mennyiséget takart. A szervezés 
és munka elkezdődött, amelyet a 
NÜVI nagyszerűen koordinált. Először 

a legfontosabb a megfelelő alapanyag 
megtalálása és annak szakszerű feldol-
gozása volt. Ebben a helyzetben érke-
zett Bertalan Jánosné és Bajzáthné 
Bertalan Ildikó felajánlása, akik a tele-
pülés rendelkezésére bocsájtották a 
kellő mennyiségű textíliát, amelyet a 
helyben működő varroda munkatársai 
szabtak megfelelő alakúra. Ezután az 
önkéntes segítők otthonaikban meg-
varrták azokat. Az elkészült arcmasz-
kokat a Jászladányi Óvoda és Bölcsőde 

munkatársai vasalták és csomagolták 
azok számára, akik igényüket jelezték 
a Polgármesteri Hivatal munkatársai 
felé. A házhozszállításban pedig azok 
az önkéntesek segítettek, akik az isko-

lás és óvodáskorú gyermekek étkezé-
séről gondoskodnak ebben az időszak-
ban. Ahogyan ebből a rövid írásból 
kiderül, Jászladány ismét megmutatta, 
hogy az igazi ereje az összefogásban 
rejlik. Ezekben a napokban jobban kell 
törődnünk és figyelnünk egymásra, 
hiszen a távolság, amelyet most kény-
szerűségből meg kell tartsunk, éppen 
ez lesz, amely közel hoz minket egy-
máshoz. Köszönjük mindazoknak, akik 
a veszélyhelyzet kihirdetése óta min-
den nap értünk dolgoznak saját biz-
tonságukat is kockára téve. A hősök 
most közöttünk járnak. Értük tűnik fel 
házaink ablakaiban is a már jól ismert 
piros szív.           Szerkesztő 
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Az 1848-as márciusi ifjak nevét 
feljegyezte a történelem, elvei-
ket pedig maguk írták be törté-
nelmünkbe. A mindenkori már-
ciusi évforduló ezeknek a pon-
tokba foglalt gondolatoknak, és 
ennek a nemzeti emlékezetbe 
foglalt ifjúságnak a dicsőségét 
hirdeti. Mint minden évben, így 
2020-ban is készülődött az or-
szág a március 15-i ünnepségek 

méltó megtartására, ezek az ünnepi 
események a koronavírus miatt kiala-
kult egészségügyi helyzetre való tekin-
tettel mindenhol elmaradtak. Bár a 
rendezvényekre nem került sor, ki-ki 
szívében és lelkében ünnepelt ezen a 
napon. Könyvtárunk könyvkiállítással 
és Szendrey Júlia emléktáblájának 
megkoszorúzásával emlékezett nem-
zeti ünnepünkre. 

Nagy Andrásné 

Március 15-re emlékezve 
Ünnepre készülve 

Az 1848/49-es forradalom és szabad-
ságharc történelmünk egyik meghatá-
rozó eseménysorozata volt. Hőseink a 
szabadságért, egy új Magyarországért 
hadakoztak. Megmutatkozott a ma-
gyarság összetartó ereje, szabadságvá-
gya. A küzdelem a kialakult túlerő mi-
att vereséggel zárult, azonban sosem 
szabad elfelednünk elődeink történe-
tét, történelmünket. Március 15-én 
ezekre az eseményekre és azokra az 
emberekre emlékezünk, akik a közös 
ügyért életüket áldozták. Ha megem-
lékezünk egy régi eseményre, akkor 
könnyebben épül be a mindennapja-
inkba, könnyebben tudunk rágondolni, 
könnyebben tudunk rá visszaemlékez-
ni, tehát mindenképpen fontos, hogy 
évről évre valamilyen szinten, ha nem 

is ugyanabban a mélységben, de gon-
doljunk a márciusi ifjak tevékenységé-
re. Már hagyománnyá vált az évek 
során, hogy katolikus iskolánk adja ez 
alkalomból az ünnepi műsort. Minden 
évben nagy megtiszteltetésnek vesz-
szük, hogy minket kérnek fel. Így az 
idén is kiemelt figyelemmel és szere-
tettel készültünk. Ahogyan a dolgok 
változtak, mi is úgy alkalmazkodtunk a 
felgyorsult eseményekhez. Idén a ha-
gyományokat megtörve, a templom-
ban adtuk volna elő ünnepi műsorun-
kat. Gyerekek és pedagógusok szívvel 
lélekkel dolgoztak azon, hogy ebben 
az évben is méltóképpen ünnepelhes-
sünk. A prózai rész mellé tökéletesen 
illő énekkar állt fel Rézné Erzsike tanár 
néni vezetésével. A próbák alatt több 

kollégámnak könnyet csalt a szemébe 
a gyermekek szépen csengő, igazi tar-
talommal bíró énekcsokra. Az utolsó 
percekig gyakoroltunk, és bíztunk ab-
ban, hogy Jászladány is részese lehet a 
kolpingosok csodájának. De ez nem így 
lett. Sajnos. A gyerekek és mi is na-
gyon szomorúak voltunk. Így nem ma-
radt más számunkra, mint az otthon 
meghitt közegében való megemléke-
zés. S bízni abban, ha a viharfelhők 
eltűnnek, az ég még kékebb lesz majd 
felettünk! Talán jobban fogunk min-
den apró dolgot, jó szót, figyelmessé-
get, együttlétet, megemlékezést érté-
kelni, mint azt eddig valaha is tettük. 
Én bízom benne, s tudom-ÍGY LESZ! 

Káldiné Ecsédi Noémi 

A Jászladányi Móra Ferenc Általános 
Iskola Eltérő Tantervű Tagozatának 
diákjai készültek az idei évben a már-
cius 15-i ünnepi műsorral. A gyerekek 
lelkesen, akár szabadidejüket feláldoz-
va próbáltak. Izgatottan várták az elő-

adás napját. Azonban az ünnepséget 
nem tarthatta meg intézményünk sem 
a koronavírus elleni  
védekezés miatt. A megható műsorról 
viszont felvétel készült, amelyet iskola 
tanulói osztálykeretben tekintettek 

meg. Az ünnepi műsor az alábbi linkre 
kattintva minden érdeklődő számára 
megtekinthető: 
 https://www.youtube.com/watch?
v=I_3WdkiZ1Lo  

Seresné Lados Éva 

A lélek és a szív ünnepelt 

„A haza minden előtt”  
Március 15. az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emléknapja. 
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2020. április MiZújság az Iskolánkban? 

Februárban megérkeztek a lehangoló, 
majd egyre aggasztóbb hírek a koro-
navírus terjedéséről. Jöttek 
a rendeletek az iskolai fer-
tőtlenítési eljárásokról, 
belépési szabályok változá-
sairól. Majd, mint ismere-
tes, 2020. március 16-tól az 
oktatási intézmények bezár-
ták kapuikat, és rövid egy 
hét alatt átálltak a távokta-
tásra. Bár a médiákban 
nagyszerűnek, gördülékeny-
nek és zökkenésmentesnek 
aposztrofálták az online 
oktatás beindulását, azért ez nem volt 
ilyen egyszerű. DE MEGCSINÁLTUK! A 
szülők, a tanulók, az iskola és nem el-
hanyagolható módon a különböző in-
ternetes szolgáltatók együttes sikeré-
nek lehet ezt elkönyvelni. Mindenki 
számára új volt a helyzet. A mi isko-
lánk, a szászbereki anyaintézménnyel 
együtt úgy határozott, hogy a felsőbb 
évfolyamokon a Classroom rendszert 
fogja használni. Ettől az alsó tagozaton 
van eltérés, ahol a tanítónénik más, 
akár messenger-es csoportban, vagy 
hasonlóban tanítanak. A kollégák kö-

zül a legtöbben jártasak az informatika 
világában, ők segítették azt a néhány 

pedagógust, aki nem érzi otthon ma-
gát ezen a területen. Sikerült a tanuló-
kat elérni, létrehozni a tantárgyankén-
ti „tantermeket” (classroom-okat). 
Tapasztalatlanságunkat nagyszerűen 
segítették az otthoniak: szülők, testvé-
rek, nagyszülők. Le a kalappal, a pozi-
tív hozzáállásuk előtt! Pedig néha, fő-
leg eleinte, volt gond a tananyag 
mennyiségével, a válaszadások határ-
idejével, a visszaküldés mikéntjével. A 
kezdeti akadozás után azonban való-
ban beindult a rendszer. A tanulók 
értik, hogy ez most nem egy hosszú 

tanítási szünet, hanem iskola, csak 
másként. (Itt meg kell jegyeznem, 

hogy sajnos van ellen példa 
is: egy-két tanulónk, szülői 
segédlettel nem hajlandó 
pozitívan reagálni semmire. 
Sem telefonos, sem szóbeli, 
sem internetes megkeresés-
re nem veszik át a tananya-
got. Őket a törvény alapján 
felszólítjuk a tanulásba való 
bekapcsolódásra, ugyanis az 
általuk felhozott érvek szin-
te egyike sem igazolja azt, 
hogy nem tudnának az álta-

lunk felajánlott lehetőségek valamelyi-
kével élni.) Nem tudjuk meddig fog ez 
tartani, de minden igyekezetünkkel 
próbálunk eleget tenni a törvényi elő-
írásoknak is, a szülői elvárásoknak is, 
és a saját lelkiismeretünknek is. Sze-
retnénk elérni, hogy minél kevesebb 
hiányossággal érjen véget a tanév. 
Köszönöm a tanulók, szülők megértő 
odafigyelését, munkáját! Köszönöm 
kollégáim aktivitását, segítőkészségét! 

Szikszai János 
tagintézmény-vezető 

Távoktatás a mindennapokban 

Rendhagyó beiratkozás 
Már régóta várjuk a leendő 
elsős gyerekek beiratko-
zását….már tervezgettük 
mivel várjuk Őket…
mivel lehetne meglepni a 
kis leendő elsős gyerkő-
cöket. Nagyon sok ter-
vünk volt, de sajnos köz-
be jött ez a nem vár jár-
vány. Ezeket a programo-
kat majd együtt pótoljuk 

be. Az első osztályosok beirat-
kozását 2020. április 15-

én (szerdán) reggel 8 
órától tartot-
tuk meg. 
A mi iskolánk-
ban nem ér-
hető el a Kréta 
r e n d s z e r , 

ezért személye-
sen jött be a 

szülő (EGYEDÜL!) és a megfelelő intéz-
kedések mellett (szájmaszk, kesztyű). 
Az óvónénik segítségével megkaptuk a 
leendő elsős gyerekek névsorát és te-
lefonos egyeztetés után egy közös 
messengercsoportot hoztunk létre, 
amelyben minden fontos információt 
közöltünk a szülőkkel, és nagy szere-
tettel vártuk Őket!! 

Barta Erika és Bócsa-Vásár Edina  
tanító  nénik  

 

KEDVES JÁSZLADÁNYIAK! 
 
 

Dr. Kásler Miklós utasítása szerint 2020.03.16-tól a HÁZIORVOSI RENDELŐKBEN  
csak és kizárólag halaszthatatlan, sürgős esetek kerülhetnek ellátásra!  

A krónikus betegek gyógyszerellátása kizárólag telefonon megbeszélve, e-recept formájában történik!  
Telefonszámaink: 

Gyermekorvos:       06-57 / 411 - 001 
I. körzet (Mónika):      06-30/ 160-56-02 
II. körzet (Erzsike):      06-57 / 453—551 
III. körzet (Mariann):     06-30/ 160-56-02 
Védőnők:          06/30/ 561-79-46 
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Március 13-án jelentették be, hogy a 
koronavírus járvány terjedése miatt a 
Kormány „A koronavírus 
miatti új munkarend beve-
zetéséről a köznevelési és 
szakképzési intézmények-
ben” című 1102/2020 szá-
mú határozatában az isko-
lákban a tantermen kívüli, 
digitális munkarend beveze-
téséről döntött. Ezen a hét-
végén nem sok pedagógus 
aludt, „égtek” a telefonok, 
mit fogunk csinálni, hogyan 
valósítjuk ezt meg? 2020. március 16. 
napjától a nevelő-oktató munka isko-
lánkban is tantermen kívüli, digitális 
munkarendben került megszervezés-
re. A megváltozott körülményekhez 
lázas tempóban igyekeztünk alkalmaz-
kodni. A tantestület egységes döntése 
alapján elsődleges platformként a már 
bejáratott, ismert KRÉTA rendszert 
választottuk, a messenger, facebook 
platformjaival együtt; ezeken a csator-
nákon keresztül juttatjuk el, kérjük 
vissza, ellenőrizzük, értékeljük a házi 
feladatokat. Mert az élet nem állt 
meg, a tanév bizony folytatódik. Két 
nap alatt online elértük a szülők több-
ségét, felmértük a rendelkezésükre 

álló digitális eszközöket. Ekkor szem-
besültünk az első problémával, kb. 40 

tanuló nem tud csatlakozni az online 
oktatáshoz, mert nem rendelkeznek az 
ehhez minimálisan szükséges okos 
telefonnal. Ők hetente papíron kapják 
meg a továbbhaladáshoz szükséges 
tananyagokat. Minden osztályban zárt 
csoportokat hívtak életre az osztályfő-
nökök, melynek tagjai között az osz-
tályban tanító pedagógusokat, a szülő-
ket, gyermekeiket találjuk. Nem volt 
egyszerű átállni a digitális oktatásra. 
Hiányoznak a technikai feltételek, van-
nak családok, ahol hiányzik a háttértá-
mogatás, és híján vagyunk a digitális 
kompetenciáknak is. A gyerekek egy 
része most szembesült azzal, hogy a 
telefont nem csak nyomkodni kell, 

hanem alkalmas eszköz a tanulásra is. 
Minden elismerésem a családoké, a 

szülőké, hiszen sok helyen 3-5 
gyerek jut egy okostelefonra, 
a hely szűkös, az anyukáknak 
főzni is kell, a pedagógust he-
lyettesíteni, rendet rakni, el-
lenőrizni. Minden elismeré-
sem a pedagógusoké, akik 
folyamatosan a laptop előtt 
ülnek, bátorítanak, buzdíta-
nak, életvezetési tanácsokat 
adnak, dicsérnek, keresik a 
„későn kelőket”, online haj-

szolják a lustákat, a lógósokat, a nap 
végén gratulálnak a szülőknek a gyer-
mekkel együtt sikeresen elvégzett napi 
munkához. Mindannyian tudjuk, az 
eltelt közel három hétben senki nem 
vált az online oktatás mesterévé, de 
mindannyian dolgozunk, tanítunk, 
nem akarjuk, hogy tanítványaink lema-
radjanak. Igyekszünk nem túltömni a 
fejüket, nehogy elvesszenek az online 
feladatok tömkelegében. Egy célért 
dolgozunk most: egészségben, szere-
tetben elkezdeni a2020/2021 tanévet, 
de NEM a digitális világban! 

Földváriné Greiz Ágnes 
intézményvezető 

A távoktatásról röviden 
Iskolai Hírmorzsák 

 

Tisztelt Szülők! 
A vészhelyzetre tekintettel az általános iskolai beíratás eljárásrendjét a  

7/2020. (III.25.) EMMI rendelet határozza meg. A Jászladányi Móra Ferenc Általános 

Iskola a település egészét érintő kötelező felvételi körzettel rendelkezik, így  

2020. április 28-ig a KRÉTA rendszeren keresztül felvesszük a körzetünkbe tartozó azon 

tanköteles korú gyermekeket, akik vonatkozásában nem érkezett jelzés 

arról, hogy más iskola felvette.  

Jelen helyzetben a szülőknek nem kell személyesen beíratni  

gyermekét az iskolába, írásban fogjuk értesíteni  

Önöket a gyermek felvételéről. 

Az iratok bemutatására a 2020/2021. tanév első napján kerül sor. 

Megértésüket megköszönve, üdvözlettel: 

                              Földváriné Greiz Ágnes 
                                   Intézményvezető 

 

Jászladány, 2020. 04. 07. 



Magyarországon József Attila szüle-
tésnapján, április 11-én ünnepeljük a 
Költészet Napját. A vers ősidők óta 
elválaszthatatlan kapcsolatban van a 
zenével, énekkel. Míg a zene nem sza-
vakkal fejezi ki érzelmeinket, addig a 
vers sorokba, rímekbe szedve, csokor-
ba kötve mondja el mindazt az örömet 
és bánatot, amely a szívünkben rejtő-
zik. A költő képzelete elrepíthet egy 
kisgyermeket az álom csodálatos vilá-
gába, ahol ő bármi lehet (József Attila: 
Altató). Üzenhetnek a férfiak virág-
nyelven szerelmüknek anélkül, hogy 
családjuk tudná, kihez szólnak a szép 
és sokat ígérő szavak. (Petőfi Sándor: 

Reszket a bokor, mert …) Olvashatunk 
tragédiákat néhány versszakba tömö-
rítve, amely nem más, mint a ballada. 
Erre legszebb példa Arany János balla-
dás kötete. De menjünk vissza az idő-
ben: Janus Pannonius versei, Balassi 

Bálint végvári legendái, Vörösmarty 
Mihály Csongor és Tündéje, hosszan 
lehetne sorolni. Ne feledjük Ady End-
rét, Radnóti Miklóst, Weöres Sándort. 
A megzenésített versek dallamai, szö-
vegei bennünk élnek, továbbadhatjuk 
gyermekeinknek, unokáinknak. Őriz-
zük meg a rímbe szedett szavak dalla-
mát, ritmusát, hiszen a VERS MIN-
DENKIÉ! Ne feledjük: Olvasni mindig 

élmény! Akár verseskötetet forgatunk, 
akár klasszikus írók regényeit olvassuk, 
vagy a mai fiatalok „legdivatosabb” 
könyveibe kukkantunk bele. 

Nagy Andrásné 
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A vers mindenkié! 

Településünk életéből 

Verselő fák 
Április 11-én ünnepel-
jük József Attila szüle-
tésnapját, amely ha-
zánkban a Költészet 
Napja is egyben. A 
Nagyközségi József Atti-
la Művelődési Ház és 
Könyvtár két évvel ez-
előtt rendhagyó játékot 
indított útjára ehhez a 
naphoz kapcsolódva. Az 
első alkalommal színes 
masnik tűntek fel a te-
lepülés különböző 
pontjain, amelyeken 
egy-egy versidézet volt 
olvasható. A bátor és vállalkozó szelle-
mű játékosoknak a megtalált szalaggal 

szelfit kel-
lett készíte-
niük, melyet 
a művelődé-
si ház közös-
ségi oldalára 
feltöltve, és 
a szerző ne-
vét és a vers 
címét közöl-
ve, hírül 
a d h a t t á k 
szerencséjü-
ket ismerő-
seiknek. A 
jutalom ter-

mészetesen nem maradt el, hiszen 
édesség várta őket az intézményben. 

2019-ben tarka léggömbö-
ket simogatott a szél, me-
lyekhez rímes leveleket 
erősítettek, így juttatva el 
az üzenetet, hogy a vers 
megvidámítja a szívet és 
megszínesíti az életet. Idén 
ismét apró csomagok tűn-
tek fel, de az egészségügyi 
helyzetre tekintettel és a 
művelődési házra érvényes 
látogatási tilalmat szem 
előtt tartva, jött létre ez a 
közösségi akció, amely 
most két részletből építke-
zett. A fák április 8-án külö-

nös leveleket hoztak, melyek között 
verseket tartalmazó 
csomagok is meg-
bújtak. A feladat 
vicces rímekbe 
szedve várta a meg-
találókat, amely így 
hangzott: „A Költé-
szet Napja közeleg, 
s bár a helyzet kü-
lönleges, mi újra 
játékra hívunk Ben-
neteket. Verseket 
rejtő üzenetek, ápri-
lis 8-án reggel ér-
keznek. Ha rálelsz 
egyre, Magadat 
fotózd le vele! Oszd meg a képet a 
Művház Ladány oldalán, hogy tudjuk a 
meglepetés gazdára talált!”- és a 

k inc skere-
sők édes 
jutalmukhoz 
az üzenetek 
k i b o n t á s a 
után jutot-
tak hozzá. 
Mindeköz-
ben a műve-
lődési ház a 
saját közös-
ségi oldalán 
az online 
térben ka-
l a n d o z ó k 
számára is 
lehetőséget biztosított a játékra. A 

követők posztolhatták legked-
vesebb verseik egy részletét, 
amelyet a játékos kedvűek 
megfejthettek. A szervezők 
akciójának sikerét a megtalá-
lók képes üzenetei és a műve-
lődési ház oldalán megjelenő 
szebbnél szebb versidézetek 
bizonyították. Ez az apró kez-
deményezés is segíthetett ab-
ban, még ha egy napra is, de 
elfeledkezhettünk életünk 
megváltozott körülményeiről. 
S e rövid írás sem fejeződhet 
be máshogyan, mint egy  
idézettel: „Meglátod rendbe  

jönnek majd a dolgaink, lesznek  
még szép napjaink.” 

Kun Adrienn 
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Búcsú - Vincze Gábor igazgató úrtól 
2020. február 14-én fekete lobogót 
lengetett a szél a Jászladányi Móra 
Ferenc Általános Iskola és a Nagyköz-
ségi Önkormányzat homlokzatán. 
Kiért? - kérdezgettük az ismerősöket. 
Vincze Gábor egykori volt jászladányi 
iskolaigazgató (sokaknak Gabi bácsi) 
nevét olvashattuk a hirdető táblán: 
„Vincze Gábor volt jászladányi lakos 
79 évesen elhunyt.” Vincze Gábor ta-

nár úr, igaz-
gató úr 1940-
ben született 
Tiszasülyön, 
régi paraszt 
család sarja-
ként. Az álta-
lános iskolát 
Jászladányon, 
a templomi 
iskolában, a 
gimnáziumot 
J á s z a p á t i n 

bejáró diákként végezte. Már diákként 
rendszeresen sportolt, rendszeresen 
focizott a ladányi futballcsapatban. 
1958-ban érettségizett. 1958. szep-
tember elsején kezdett tanítani 
Jászladányon, mint képesítés nélküli 
nevelő. 1964-ben az Egri Tanárképző 
Főiskolán szerzett magyar – orosz sza-
kon diplomát. 1962-ben kötött házas-
ságot, a szintén pedagógus Bartos Ka-
talinnal (Kati nénivel). Két fiuk és négy 
unokájuk született. 1983-ban igazgató-
helyettesnek, 1987-ben az összevont 
általános iskola igazgatójának nevez-
ték ki. 1993-ban és 1997-ben pályázat 
útján újra elnyerte az igazgatói megbí-
zást. 2000-ben súlyosan megbetege-
dett, Budapesten két életmentő műté-
ten esett át. A kiváló orvosoknak és 
felesége gondos ápolásának köszönhe-
tően szépen felépült, megerősödött az 
egészsége. 2001-ben, 43 évi pedagógi-
ai szolgálat után lemondott az igazga-
tói megbízásáról. 2004-ben családja 
kérésére és orvosi tanácsra, Budapest-
re költöztek. Kedves Gábor! 2020. ja-
nuár végén beszélgettünk utoljára te-
lefonon. Nehezen viselted feleséged 
hiányát, de nem panaszkodtál. Azt 
mondtad, hogy csípőműtéted meg-
szüntette a fájdalmat, mozgásod egyre 
stabilabb, s nem félsz, bizakodva vá-

rod a másik oldal operációját is. Olva-
sással múlatod az időt, Pisti fiad és 
unokáid sokat segítenek, örömmel tölt 
el, ha velük lehetsz. A szíved viszont 
nem bírta tovább, úgy hallottuk, el-
aludtál. Örökre… Elment, de mégis 
velünk maradt a gondolatainkban, és a 
szívünkben. Gábor! 16 évig voltam az 
általad irányított intézmény igazgató-
helyettese. Sok idő eltelt azóta. Össze-
tartó egymást tisztelő, segítő, kiváló 
felkészültségű csapatot építettél. Az 
50-55 fős tantestület irányítása, az 
önkormányzattal, szülőkkel való kap-
csolattartás sok odafigyelést, energiát 
igényelt. A kellő hit és szeretet a mun-
kád és az emberek felé tiszteletet vál-
tott ki a környezetedben. A hétköznapi 
életben is meg tudtad tartani higgadt-
ságodat, döntéseid átgondoltad, meg-
beszélted kollégáiddal, fenntartóval. 
Sokat tettél az „ép testben ép lélek” 
tanári ars poeticád megvalósításáért. 
Magad is sportoltál, edzősködtél több 
mint két évtizeden át, ifiknél, felnőt-
teknél. A hivatásod a hobbid lett. Sok 
gyereknek, felnőttnek nyújtottak fe-
lejthetetlen élményt a nyári táborok. 
Remek érzékkel szervezted. A helyi 
munkahelyek sokszor szponzorálták. A 
TSZ biztosította a húst, melyet hatal-

mas fagyasztóval szállíttattad, majd 
vállalkozó szellemű szülőkkel főzetted, 
hogy minőségi ételt kapjanak a tábo-
rozók. A gondosan tervezett progra-
mok, a napirend, a rendszeres mozgás, 
edzésben tartotta a résztvevőket. Hi-
hetetlen, de a több mint százfős csa-
pat fegyelmezetten, jókedvvel utazott 
és élt! két hétig, tíz napig, mint egy 
hatalmas család. Megszervezted, hogy 
a csomagokat teherautó szállítsa, a 
nagy fiúk izgalommal, örömmel utaz-
tak a ponyva alatt. A gondos előkészí-
tés, szervezés, a lelkiismeretes felnőt-

tek munkája, a fegyelmezett gyerekek-
nek maradandó élményt biztosítottak 
egy életre. Aztán a táborokat felváltot-
ta a havonkénti túrázás hazánk szép 
tájaira, melyet a Szikszai házaspár 
szervezett, de Te is gyakran túráztál a 
csapattal. A sportversenyeken nyert 
kupák sokasága díszítette irodád pol-
cait. Nagyon büszke voltál egy szép, 
értékes vázára, melyet a zagyvarékasi 
művészeti versenyen nyert el a 
jászladányi iskola műsora, hiszen sok-
sok színvonalas előadásból ez volt az 
első díj jutalma. Mindig tisztelted és 

megbecsülted a tantestület munkáját. 
Sok szép eredmény született a renge-
teg féle tanulmányi versenyen a tanu-
lók és tanáraik kitartó munkája ered-
ményeként. Ezekben az években ve-
zettük be a Nemzeti Alaptantervet is. 
Tanórán kívül is sok-sok megbeszélést 
igényelt ez a felelős munka. Ekkor 
épült a gyönyörű új iskola is. A régit 
lebontották, így az alsó tagozat több 
helyszínen tanult. Az alsó tagozat egy-
egy osztályában elindult a hitoktatás 
is. Mind-mind új kihívás! A személyisé-
gednek, meggyőző beszédednek kö-
szönheted, hogy a szülők jó szívvel 
segítettek, és sok önkéntes munkát 
végeztek az iskoláért. Tisztelted és 
szeretted a ladányi embereket. Ők is 
Téged. Sokat izgultunk érted 2001-ben 
a két életmentő műtéted miatt. Osz-
toztunk fájdalmadban Gábor nagyfiad 
tragikus halálakor, és feleséged elvesz-
tésekor is ott álltunk mögötted. Gá-
bor! Minden véget ér egyszer! Én is 
búcsúzom tőled mély tisztelettel, 
őszinte fájdalommal. Nyugodj béké-
ben a nagyfiad és feleséged mellett, és 
találjon a lelked örök megnyugvást ott 
fönn, az égi világban!  

Gonda Sándorné Teréz 
volt kollégád  

Emlékük, mint lámpafény  

Feleségével Bartos Katalinnal 
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Különleges Húsvéti készület, különleges Húsvét 

Amikor nehéz helyzetbe kerülünk, 
mint például most, a koronavírus ide-
jén, kattognak a kérdések a fejünk-
ben. Miért történik ez? Hol van az 
Isten? Mit tegyek? A keresztény em-
ber, akinek erős hite és tudása is van, 
tudja, hogy Isten nem akarja a rosszat, 
legfeljebb megengedi azt (lásd Jób az 
igaz Istenhívő ember történetét, akit 
kikér a sátán, hogy lerontsa vagyonát, 
egészségét, családját végső so-
ron hitét, ő mégis szenvedései és 
fájdalmas veszteségei után, alá-
zatban megerősödve, értelmé-
ben megvilágosodva, Istentől 
megáldva és megajándékozva 
kerül ki a megpróbáltatásokból, 
mert Isten végig mellette állt, 
fogta a kezét), de legfőképp azt 
tudjuk, Jézus szenvedéséből, ke-
reszthalálából és feltámadásából, 
hogy Isten a legnagyobb rosszból 
is a legjobbat tudja kihozni. Hi-
szen Jézus szenvedő engedelmességé-
nek és kereszthalálának lett a gyümöl-
cse a feltámadás, a mennybemenetel 
és a Szentlélek kiáradása. Sokan sokfé-
le módon hitegetik az embereket és 
ígérgetik a szenvedés nélküli földi bol-
dogságot. Ígérik, hogy mindenre van 
megoldás, csak legyen pénzed, min-
dent megkaphatsz, ami a boldogsá-
godhoz kell. És amikor már majdnem 
elhisszük, amikor kényelmesen eltes-
pedünk, elégedetté válunk magunkkal 
és körülményeinkkel, amikor azt gon-
doljuk, hogy ugyan látjuk, hogy vannak 
még problémák a világban, de hát a 
más baja nem az én bajom, „kit érde-
kel mások baja!”. Akkor jön valami, 

akár egy járvány, egy cunami, egy föld-
rengés, vagy meglegyint minket a halál 
szele, és akkor rájöhetünk kicsinysé-
günkre, kiszolgáltatottságunkra. Ilyen-
kor az emberek többféle válasz adhat-
nak. Van, aki kétségbe esik: „Jaj most 
mi lesz velem?” Önmagát tehetetlen-
nek érzi, másoktól várja a megoldást. 
Van, aki az aktivitást választja, a mit 
tegyek, kérdésre felhalmozással vála-

szol, bevásárol, „csak legyen mit enni, 
csak nekem legyen meg mindenem!” 
Nem gondol arra, hogy felhalmozásá-
val másokat hoz nehéz helyzetbe, 
akiknek emiatt már nem jut. Aztán 
vannak, akik arra gondolnak: „mit te-
hetek másokért?” Lám, a nehéz hely-
zetek sok jót is képesek kihozni az Em-
berből. Aztán vannak olyanok is, akik 
elgondolkodnak, keresővé, Istenhez 
megtérőkké válnak, hogy azután ők is 
mások felé forduljanak. Feltegyék ma-
guknak a kérdést: „Én mit kaptam az 
Istentől? Én mivel tudok segíteni má-
soknak?” És akkor megízlelhetik, hogy 
adni mennyire jó, hogy Isten mennyi 
jóval elhalmozza a másokat szolgáló-

kat. És hála születik a szívben, meg-
nyugszunk, béke tölt el belülről, már 
nem keresünk kétségbeesve, már nem 
lehet minket talmi, múlandó dolgok 
hajszolására rávenni, mert megérkez-
tünk, a SZERETETBE, az ISTENBE, a cse-
lekvő, másokért felelősséget vállaló 
tevékeny SZERETETBE. Nos, kedves 
testvérek, erre hív minket ez a mosta-
ni különleges, nehézségekkel, bajokkal 

terhes időszak, hogy fejlődjünk, 
kiteljesedjünk és megerősödjünk 
alázatban, engedelmességben, 
reményben, hitben és szeretet-
ben. Valóban böjtölünk. Le kell 
mondanunk a rohanásról. Otthon 
maradhatunk. Családunk felé for-
dulhatunk. Megújíthatjuk imaéle-
tünket, sok új és eddig nem is-
mert módon is imádkozhatunk. 
Gazdagodhattunk a médiában 
közvetített misék által, megtanul-
hattuk, hogy mi az a lélekben ál-

dozás, hogy kaphatunk általános felol-
dozást, ha felindítottuk magunkban az 
őszinte bűnbánatot. És biztosak lehe-
tünk benne, hogy a papság hűségesen 
végzi a dolgát, mutatja be az üdvössé-
günket szolgáló legszentebb Szentmi-
seáldozatot. A koplalás után milyen jól 
esik az éltető, finom falat. Éltessen 
minket a vágy, hogy a járvány elmúltá-
val milyen jó lesz majd újra együtt len-
nünk a templomban és magunkhoz 
venni a szentségi Jézust, az Oltári-
szentséget. Jézus addig is velünk van 
és hazavár minket. Bízzatok! Ne félje-
tek! Feltámadt Krisztus! Alleluja! Való-
ban Feltámad! Alleluja! Imával és  
szeretettel:           Péter atya 

Egyházközösségünk életéből 

 

A lelki áldozás imája, melyet a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia ajánl: 
 

„Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy a legméltóságosabb Oltáriszentségben.  
Mindennél jobban szeretlek, és vágyom rá, hogy a lelkembe fogadhassalak. Mivel most nem tudlak szentségi módon 

magamhoz venni, jöjj, legalább lelki módon, a szívembe!  
Magamhoz ölellek, mintha már ott lennél, és teljesen egyesítem magamat Veled.  

Ne engedd, hogy elszakadjak Tőled! Ámen.” 
vagy 

„Uram Jézus Krisztus, hiszek Benned, imádlak Téged és szeretlek Téged teljes szívemből.  
Bánom minden bűnömet, mert szeretnélek magamhoz fogadni a szentáldozásban, hogy Veled élhessek.  

Jöjj hát, ó Jézus, legalább lélekben költözz a szívembe, és végy lakást benne örökre!  
A mi Urunk, Jézus Krisztus Teste őrizzen meg engem az örök életre! Köszöntelek, ó Jézus, az én szegény szívemben.  

Neked adom magamat egészen. Tied akarok lenni életemben és halálom után is. Ámen.” 
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Fejezzük ki együttérzésünket és kö-
zelségünket a koronavírus-
fertőzésben szenvedőkkel hazánkban 
és határainkon túl! Mindenkit arra 
hívunk, hogy szólítsuk meg együtt Is-
tent, aki életünknek és hitünknek for-

rása. Aki mindig többet ad 
nekünk, mint amit megér-
demlünk és kívánhatunk. 
Árassza ránk irgalmát, bo-
csássa meg nekünk, amivel 
lelkiismeretünk vádol, és amit 
szinte már kérni sem merünk, 
adja meg nekünk atyai jósá-
gából. A veszélyhelyzet elvo-

nulásáig arra hívunk mindenkit, hogy a 
déli imádságot követően naponta fo-
hászkodjunk együtt Istenhez Erdő Pé-
ter bíboros, prímás imádságával, és 
kérjük a Szűzanya oltalmát Ferenc pá-
pa felajánló imája segítségével.  

Csatlakozz imádságunkhoz!  
Budapest, 2020. március 17.  

Nemzetközi Eucharisztikus  
Kongresszus Titkársága,  

Magyar Kurír és  
Új Ember szerkesztősége, 

 Böjte Csaba, Csókay András és  
Szikora Róbert,  

a világesemény hírnökei 
* * *  

A közös imát naponta 11.55 és 12.10 
között a Magyar Kurír szerkesztőség 
YouTube csatornáján élőben közvetí-
tik. Az oldal forrása a magyarkurir.hu.  

Kedves Barátaink! 
Egyházi hírek 

 

 

ERDŐ PÉTER BÍBOROS IMÁDSÁGA 
 

„Mindenható Urunk, atyáink Istene! Hálát adunk neked a világért, amelyben lehetővé tetted az emberiség 

életét. Hálát adunk a teremtés egész gazdagságáért és csodálatos törvényszerűségeiért. Hálát adunk 

azért, hogy minden pusztító erő ellenére megmaradtunk, és képesek vagyunk arra, hogy világunkról és 

önmagunkról új és új felismerésekre jussunk. Köszönjük, hogy egyénileg és közösségben is harcolhatunk 

megmaradásunkért és azért, hogy életünk egyre szebb és tartalmasabb legyen. De mindennél inkább kö-

szönjük neked, hogy örök életre hívtál meg minket, és Krisztus Urunk megváltó halála és feltámadása által 

utat nyitottál nekünk az örök boldogságra. Amikor olyan természeti csapások érnek minket, amelyek ellen 

a magunk erejéből teljesen biztos védelmet még nem találunk, átéljük, hogy végül is mindig a te kezedben 

van az életünk. Alázattal kérünk, segítsd a tudomány embereit, hogy mielőbb megtalálják a mostani jár-

vány ellenszerét! Adj a társadalmak vezetőinek éleslátást, hogy megfelelő intézkedésekkel gátat szabjanak 

a fertőzés terjedésének, segítsék a betegség megelőzését, leküzdését és a hatékony eszközök eljutását a 

rászorulókhoz. Adj irgalmat és örök nyugodalmat a betegségben elhunytaknak, adj a betegeknek gyógy-

ulást, az orvosoknak és az egészségügy munkatársainak erőt és áldást bátor helytállásukhoz. Erősítsd ben-

nünk a hitet, a bizalmat és a segítő szeretetet, hogy megadhassunk minden lelki és testi segítséget beteg 

embertársainknak és a gyászoló vagy aggódó hozzátartozóknak. Add, hogy felelős viselkedésünkkel mi is 

hozzájáruljunk a betegség terjedésének elkerüléséhez. Bocsásd meg, Urunk, minden bűnünket, amit gon-

dolattal, szóval, cselekedettel és mulasztással elkövettünk! Szentháromság, Egy Isten, irgalmazz nekünk! 

Boldogságos Szűz Mária, Betegek Gyógyítója, könyörögj értünk! Ámen.” 

 

Ferenc pápa felajánló imája a járvány idején 
 

„Ó, Mária, te mindig az üdvösség és a remény jeleként ragyogsz utunkon. Rád bízzuk magunkat, betegek Egészsége, aki 
hitedben szilárdan kitartva a kereszt alatt osztoztál Jézus fájdalmában. Római nép Üdvössége, te tudod, mire van szük-
ségünk, és biztosak vagyunk, hogy gondoskodni fogsz arról, hogy mint a galileai Kánában visszatérhessen az öröm és az 
ünneplés a mostani megpróbáltatások után. Isteni Szeretet anyja, segíts, hogy felismerjük és elfogadjuk az Atya akara-
tát, és megtegyük, amit Jézus mond majd nekünk, aki magára vette szenvedéseinket és fájdalmunkat, hogy a kereszt 
által elvezessen bennünket a feltámadás örömére. Ámen. 
Oltalmad alá futunk, Istennek Szent Szülője, könyörgésünket meg ne vesd szükségünk idején, hanem oltalmazz meg 
minket minden veszedelemtől, ó, dicsőséges és áldott Szűz!” 
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Tájékoztatás hulladékgyűjtésről! 
 

A Regio-Kom Nonprofit Kft. 2020. április 01. napjától  
folytatja a háztól történő sárga és zöld zsákos szelektív 
hulladékgyűjtést, mely a lakosoknak ingyenes.  
A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontjai: 
Sárga zsák: 
 május 11. (szombat)  május 25. (szombat) 
 június 08. (szombat)  június 22. (szombat) 
Zöld zsák: 
 május 18. (hétfő)   június 15. (hétfő) 

IMPRESSZUM 
 

Kiadja: Jászladány Nagyközségi Önkormányzat. Felelős kiadó: 
Jászladány Nagyközségi Önkormányzat. Szerkesztőbizottság: Földváriné 
Greiz Ágnes, Kovácsné Szabó Veronika, Kun Adrienn, Nagy Beáta, Polgár 
Kitti, Zanáné Krizsán Éva, Bíró Balázs, Szikszai János, Tóth-Mácsai Árpád, 

Vincze János Farkas. Nyomda: Berei és Társa Kft. Megjelenik: 400  
példányban. Elérhetőség: ladanyihirek@gmail.com Telefon:  

36/30-434-43-82 Hirdetésfelvétel: Nagyközségi József Attila Művelődé-
si Ház 5055 Jászladány, Kossuth Lajos utca 110. ISSN-szám: 2063-4939.  

Lapzárta: 2020. április 29. Minden jog fenntartva.  

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET                 30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA          57/ 453 - 551 
III. KÖRZET                30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET           57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ            30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT            30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET              70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG               30/199-95-07 
        vagy          30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
                    30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF               30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ               30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:                57/ 454 - 003 
        vagy          30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA          30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET            30/30-40-515 
        vagy          30/977-28-28 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
                    03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET         70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK           30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS                 57/ 454 - 004 

MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105, RENDŐRSÉG: 107  
ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112. 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Születések: 
 Kökény Zselyke Ilona       2019.10.22. 
 Tóth Debóra          2019.11.15. 
 Pozsomai Denissza       2019.11.20. 
 Váradi Boldizsár        2019.11.26. 
 Burai Flórián József       2019.11.27. 
 Lázár Ervin          2019.11.27. 
  Suki Amélia          2019.11.30. 
 Tóth Zoltán Bendegúz      2019.12.01. 
 Schmidt Balázs         2019.12.02. 
 Nyári Tibor János        2019.12.10. 
 Bukovinszky Alesszia Mária     2019.12.12. 
 Drávucz Fanni Mira       2019.12.16. 
 Szabó Viktória         2019.12.25. 
 Zakar Dorka Nikoletta      2019.12.26. 
 Csikós Maja          2019.12.28. 
 Suki Zsolt          2020.01.02. 
 Bakos Gábor         2020.01.06. 
 Rafael István         2020.01.13. 
 Zsákai Máté Nikolasz       2020.01.16. 
 Czenke Dominik Viktor      2020.01.22. 
 Váradi Armandó Zsolt      2020.01.28. 
Jó egészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
Március 
 Barta Kálmánné Hanckó Borbála    82 éves 
 Drávucz Istvánné Kiss Rozália     83 éves 
 Eperjesi József          83 éves 
 Kaló Józsefné Hőgye Erzsébet     78 éves 
 Lázár Erzsébet          82 éves 
 Makai Gábor          73 éves 
 Süket Lászlóné Botos Melinda     33 éves 
 Szabó János           85 éves 
 Varga Gáborné Nagy Ottília      71 éves 
 

Április 
 Garhut László          84 éves 
 Juhász Dezsőné Lukácsi Erzsébet    88 éves 
 Kiss János           67 éves 
 Nagy Jánosné Bagi Anna       99 éves 
 Pomázi Béla           74 éves 
 Suki Gyula           67 éves 
 Tálas József           61 éves 
Nyugodjanak békében! 
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